Musikverein » Frohsinn« Norf e.V.



Musikverein »Frohsinn« Norf e.V. • Postfach 21 05 47 • 41431 Neuss

gegr. 1926

Persönliche Informationen						
Art der Mitgliedsch	naft →	□ Passiv				
Anrede →		☐ Frau	☐ Herr		☐ Divers	
-						
Vorname		Nachname	Nachname			
Straße / Hausnum	mer	PLZ	PLZ		Ort	
Geburtsdatum	datum Telefon			Mobiltelefon		
E-Mail-Adresse						
 □ Ich erkläre hiermit, dass ich dem Musikverein »Frohsinn« Norf e.V. 1926 beitreten möchte. □ Ich habe die Datenschutzerklärung und das Merkblatt hierzu von dem Musikverein erhalten und bestätigt. Dieser Antrag ist nur gültig bei gleichzeitig ausgefüllter Datenschutzerklärung des Musikvereins »Frohsinn« Norf e.V. 1926. Durch meine Unterschrift verpflichte mich zur Zahlung des Mitgliedsbeitrages im laufenden Kalenderjahr. Dieser beträgt zurzeit EUR 50 pro Jahr (fällig zum 01.03. eines jeden Jahres) und kann durch Versammlungsbeschluss geändert werden. 						
_	des Musikvereins »Fr anders geregelt.	ohsinn« Norf e.V. 19	26 erfolgen für	passive N	Aitglieder per Post,	
		X				
Datum	Ort	Unterschrift (hei Minderiäh	rigon: Untorschrift bo	idor Erziohun	acherechtiaten)	

Musikverein » Frohsinn« Norf e.V.



Musikverein »Frohsinn« Norf e.V. • Postfach 21 05 47 • 41431 Neuss

gegr. 1926

SEF	A-Lastsciiiiitiiaiiua	it (wiederkenrende Zaniu	ingen / Recurrent Payments)	
Vorname		Nachname		
IBAN			BIC	
Konto mittels	Lastschrift einzuziehe	n. Zugleich weise(n) ich / wi	6 fällige Zahlungen von meinem / unserem r mein / unser Kreditinstitut an, die vom ogenen Lastschriften einzulösen.	
Gläubiger-Id	entifikationsnummer	DE60ZZZ00000363997		
Mandatsreferenz:			Jahresbeitrag.	
		×		
Datum	Ort	Unterschrift aller Kontoinhaber		

<u> Hinweis:</u>

Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Musikverein » Frohsinn« Norf e.V.



Musikverein »Frohsinn« Norf e.V. • Postfach 21 05 47 • 41431 Neuss

benutzt oder dargestellt werden.

gegr. 1926

Einwilligung zur Datenerhebung, -verarbeitung und -nutzung				
Vorname	Nachname			
Ich bin damit einverstanden, dass meine Daten für die Zwecke des Musikvereins »Frohsinn« Norf e.V. 1926 gespeichert werden. Die Daten dürfen ohne meine Zustimmung nicht außerhalb der Zweckbestimmung weitergegeben werden. Auf Anfrage kann eine Übersicht der Nutzung angefordert werden.				
möglich ist, wenn die Verwendung der Da	in dem Musikverein »Frohsinn« Norf e.V. 1926 nur dann aten vereinsintern von mir erlaubt wird. Ein Widerspruch gleichbedeutend mit einem Antrag auf Beendigung der			
Ich verpflichte mich, die Satzung und die vereinsinterne Ordnung des Musikvereins »Frohsinn« Norf e.V. 1926 einzuhalten, sowie mich ordentlich und respektvoll den Mitgliedern, Freunden und der Umgebung des Vereins gegenüber zu verhalten.				
Die vorliegende Einwilligungserklärung ist freiwillig. Ich kann sie jederzeit widerrufen.				
Wenn ich zu den nachfolgenden Punkten meine Einwilligung erteilen möchte, markiere ich diese Punkte deutlich.				
\Box Ich willige ein, dass folgende Daten im Internet oder zu Pressemitteilungen des Vereins veröffentlicht werden:				
AnredeVornameNachnameGeburtsdatum				
e.V. 1926, bei der Teilnahme an musikalis meinem Instrument, sowie Angaben zu V	lass auf Veranstaltungen des Musikvereins »Frohsinn« Norf schen Auftritten und Ausflügen Fotographien von mir und Vorname und Name für die Berichterstattung in Medien, werden dürfen, soweit sie nicht in ehrverletzender Weise			

Musikverein »Frohsinn« Norf e.V.



Musikverein »Frohsinn« Norf e.V. • Postfach 21 05 47 • 41431 Neuss

gegr. 1926

☐ Mir ist be	kannt, dass ich meine	Einwilligung jederzeit zurückziehen kann.			
☐ Ich erlaube dem Verein, ggf. meine Daten im Internet oder in der Presse zu veröffentlichen. Mir ist bewusst, dass trotz aller Maßnahmen zur Gewährung des Datenschutzes diese Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen. Ferner ist nicht garantiert, dass diese Daten vertraulich bleiben, die inhaltliche Richtigkeit fortbesteht und die Daten nicht verändert werden können.					
☐ Das Merk	blatt zur Datenschutze	erklärung habe ich erhalten.			
		×			
Datum	Ort	Unterschrift (bei Minderjährigen: Unterschrift beider Erziehungsberechtigten)			

Musikverein »Frohsinn« Norf e.V.



Musikverein »Frohsinn« Norf e.V. • Postfach 21 05 47 • 41431 Neuss

gegr. 1926

Merkblatt zur Datenschutzerklärung

Zum Verbleib bei der / dem Antragsteller*in.

Der Musikverein »Frohsinn« Norf 1926 e.V. wahrt den Datenschutz im Schützenwesen. Alle Mitgliederdaten, die der Musikverein »Frohsinn« Norf 1926 e.V. verarbeitet und nutzt, unterliegen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO). Verantwortlicher im Sinne der Datenschutzgrundverordnung ist, wenn nicht anders geregelt, die / der Schriftführer*in des Vereins.

Die gegenüber dem Verein angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Anrede, Vorname, Name, Anschrift, Telefonnummer und ggf. Bankdaten werden allein zum Zwecke der Durchführung der Vereinsmitgliedschaft notwendig und auf der Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.

Sie haben gemäß § 15 DSGVO jederzeit das Recht gegenüber dem Musikverein »Frohsinn« Norf 1926 e.V. eine Auskunftserteilung über die von dem Verein gespeicherten Daten zu erhalten.

Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber dem Musikverein »Frohsinn« Norf 1926 e.V. die Berechtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder generell widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch oder per E-Mail an den Musikverein »Frohsinn« Norf 1926 e.V. übermitteln.

Kontaktdaten des Musikvereins »Frohsinn« Norf

Postadresse:

Musikverein »Frohsinn« Norf 1926 e.V. Postfach 21 05 47 41431 Neuss

E-Mail:

schriftfuehrer@frohsinn-norf.de